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2019-2020 Giiz Dénemi Mat313 Topolojiye Giris Biitiinleme Sinav Sorulari

1. IR? tizerindeki alisilmis metrige gore x=(-1,3,-6,0)

ile y=(2,7,-2,1) noktalann arasindaki  uzaklik
asagidakilerden hangisidir?
@\/ﬁ Byv24 O1 D0  E)-l

2. IR tzerinde d ahsilmis metrik yapi, d' ayrik metrik
yapi ve r=1 olsun. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)d(2.4)>d'(2,4) B) d'(In3, Tt)— 1

C) By(x,1) = (x-1,x+1) (D) d ve d' denk metriklerdir.

E) x=2, A=(1,3] alt kiimesinin d metrigine gore bir i¢
noktasidir.

3, Bla.ri= {y qd(x,¥) % r} ile asagidakilerden hangisi
vapilamaz?

A) Acik alt kiimeler bulunur.

B) Kapali alt kiimeler bulunur.

C) Sireklilik tanimlanir.

D) I¢ noktalar bulunur,
@ [zometriler tespit edilir.

4. B(x,r) = {y (d(x,y) < r} ile asagidakilerden hangisi

yapilamaz?

A) Sinirh kiimeler bulunur.
B)
C)
D)

%

5. B(x,r) ={y:d(x,y) <r} ile agagidakilerden hangisi
vapilamaz?

A) Baska metrik tretilir.

B) Topoloji tiretilir.

C) Izole noktalar bulunur.
@ x in elemant oldugu tiim kiimelerin i¢i bulunur.

Alt uzay tanimlanur,
6. B(x,r)={y:d(x,y) <t} ile asagidakilerden hangisi
vapilamaz?
A) Yigilma noktalar1 bulunur.

B) Dizisel stireklilik tammlanir,
C) Dis noktalar bulunur.

D) Yogun alt kiimeler bulunur.

(Ej Kardinal sayilar tespit edilir.
7. “Q rasyonel sayilar kiimesi.....fakat IR reel sayilar
kiimesi....” ifadesindeki bosluklara asagidakilerden
hangisi sirasi ile gelmelidir?

say1labilir / sayilamaz.

sayilamaz / sayilabilir.

yogun degildir / yogundur.

yogundur / yogun degildir.
yigilmasizdir / yigilmalidir.

Denk metrikler bulunur.
Degme noktalar bulunur.
Diziler tanimlanir.

Yakinsaklik incelenir. .

(@ (AuB)“=_fiu§ C) (ANB)’ =

8. d(A)= sup{d(x,y) iX €A,y €A} sayisi
asagidakilerden hangisidir?
A) A nin uzaydaki tiimleme sayisi
Jzayin A y1 tiimleme say1s1
A nin uzaya gore ¢api
D) Uzayin A ya gore ¢capt  E) A nin uzaya uzaklhig

9. X={a,b,c,d,e} kiimesi ve tiizerindeki topoloji
'cz{@,x,{a}.{a,b},{a,c,d},{a,b,c,d}{a,b,e}}olsun.

N(c) ailesi asagidakilerden hangisidir?
A)N(c )={X {c,d,e},{a, c,e},{a,d,e},{b,c,d,e}}

B) N(c)={X.{b,c.d,e}}
N(c):{X,{c e}, {b, c,d,e}}

D) N{c)={X.{a,c.e}.{a, b,c,e},{a,c,d,e}}

@N(c)={x {a,c.d}.{a,b.c.d}.{a,c.d,c}}

10. X ={a.b,c,d,e} kiimesi ve iizerindeki topoloji
t={@,X.{a}.{c.d},{a,c,d},{b,c.d.e}} olsun.

A={a,b} alt  kiimesinin  degme  noktalan

+ asagidakilerden hangisidir?

B) {X.{a,b.c}}
@ {a,b,e}

A {{a}.fabee}}

€y ibyed, by Ey X

11. X={a.bc.d,e} kiimesi ve iizerindeki topoloji
1={®,X,{a}.{c.d},{a,c,d},{b,c,d,e}}otsun.
A ={b,c,d} alt kiimesinin s asagidakilerden

hangisidir?

A) {{a}.{a.ct{e}]

¢ B) {X.{a,b.e}}
) {a,b,c,d} |

@{b,e}

12. "(X,t)topolojik uzay ve @ # A,Bc X olsun.
Asagidaki énermelerden hangisi yanhstir?

A) oA=A\A (AuB)°=Ruf§1

C) (ANB)'=AnB D) A°=A"
E) A kapahdir

E) X

13. "(X,7)topolojik uzay ve @ = A,Bc X olsun.
Asagidaki 6nermelerden hangisi yanhstir?

A) Aaglk @ AcA

o

ANB

o€

E) A =A°

D) ACB:‘P'{;;CIET)}



14. (X,t)topolojik uzay ve @#AcX olsun.
Asagidaki énermelerden hangisi dogrudur?
A) A, X in biitlin acik alt kiimelerinin birlesimidir.

0 o]
B) A kapaldir. C) A, A yikapsar.

Aaglktlrc:w(,x:A E)z& = 0A

15. “Bir topolojik uzayin sayilabilir bir tabani varsa
uzaya .... denir.” ifadesinde bosluga asagidakilerden
hangisi gelmelidir?
A) aynk

ikinci sayilabilir

B) birinci sayilabilir
D) aynlabilir E) rolatif

16. X ={a,b,c,d,c} ve fl={{a,b},{b,c}.{d}} ailesi

verilsin. fl nin X {izerinde {iretigi topoloji
asagidakilerden hangisidir?
A) 1=P(X) B) t={{a,b},{b,c},{d}}

C) ‘c:{@,X,{a,e},{b,e},{c,e},{d,e}}

. @,x,{a,b},{bgc},{b}.,{d},zo.aﬁ,c.m(
{a,b,d},{b,c,d},{b,d},{a,b,c}!
{@,X,{b},{d},{a,b,e},}

E} 1=
{a,c,d},{b,d},{a,b,c}

17. X={a,b,c,d,e}

r={X,@,{a},{a,b},{a,c,dj,{a,b,c,d},{a,b,e}}

alt

topolojisi asagidakilerden hangisidir?

A) 1, ={J,A} B) 1, ={d,A{a}.{c}.{e}}

C) t,={d,A{a,e},{c,e}} D)1, ={T,A,{ce}}
1, ={J,A,{a},{a,c},{a,e}}

ve  lizerindeki  topoloji.

olsun. A ={a,c,e kiimesinin  {izerindeki =
A

18. X ={a,b,c,d,e} kiimesi ve tizerindeki topoloji

r:{X,@,{a},{a,b},{a,c,d},{a,b,c,d},{a,b,e}}

olsun. A :{a,c,e} rolatif uzayinda «, kapalilar ailesi

agsagidakilerden hangisidir?

A) x, ={¢,A} B) x, ={9,A,{a},{c},{e}}

C) x,={d,A{a,c}.{c.e}} D) x, ={$,A,{c,e}}
(B) ®r=t0Afehfee)ufe})

19. “Bir topolojik uzaya ait bir 6zellik biitiin alt
uzaylarinda da var ise bu 6zellige ...denir.” ifadesinde
bosluga asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) homeomorfizma B) birinci sayilabilir
C) ayrnk D) homomorfizma kaltsal 6zellik

20. X={a,b.c,d,e} kiimesi tizerindeki topoloji
{@,X,{a,b,c,d},{c,d,e},
(a.0.c}fe.d} b e o}

taban B={@,X,{a,b,c}j{c,d},{d,e},{c},{d}} ve alt

kiime A = {a,c,d} olsun. A lzerindeki rolatif topoloji

}, bu topoloji igin

asagidakilerden hangisidir?

A) 1, ={D,A} B) 1, ={J,A.{a},{c}.{d}}
O .={d,A{a,e},{c.e}} D)1, ={A{ce}}
(E) 7, ={2,A.a0).{c.d} (e} {d}}
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